



них содействует не только подготовка молодёжи к службе в Вооружённых Силах страны, но и развитию у представителей подрастающего поколения многих полезных личностных навыков, которые пригодятся им в любой сфере жизни и профессиональной деятельности – инициативы и лидерских качеств, самостоятельности мышления, готовности к преодолению трудностей, умения принимать ответственные решения и действовать в экстремальных ситуациях, наконец – вести здоровый образ жизни.

В ходе участия в играх школьники из Курортного района продемонстрировали достойный уровень личной и командной подготовки. Уверены, что многие из них в будущем смогут достойно представить район на региональном этапе игр!

Светлана Трофимова

«Зарница» и «Орлёнок»

26 апреля на территории Сестрорецкого воинского мемориала состоялось открытие районных этапов детско-юношеских военно-спортивных игр «Зарница – 2022», «Орлёнок – 2022» и соревнований «Школа безопасности».

В церемонии открытия приняли участие депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретарь Курортного районного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Александр Ходосок, представитель Председателя Законодательного Собрания Александр Ваймер, заместитель главы администрации Курортного района Александра Модина, председатель районного Совета ветеранов Виктор Михайлов, депутат Муниципального совета города Сестрорецка Юрий Козырев и многие другие почетные гости.

Ежегодно эти игры проводятся в целях формирования у молодых граждан России патриотического сознания, чувства верности долгу по защите своего Отечества, активной гражданской позиции. Участие в

